

mce\_marker\*\*\* 15 февраля в Новороссийске впервые прошел «Сретенский бал». Это мероприятие связано одновременно с двумя датами: православным праздником Сретение Господне, от которого и появилось название бала, и Всемирным днем православной молодежи.

**\*\*\*Организатором этого сказочного мероприятия выступил Молодежный отдел Новороссийской епархии Новороссийского благочиния. Пятнадцать пар, которые составили курсанты Государственного морского университета имени адмирала Ф. Ф. Ушакова и студенты Новороссийского социально-педагогического колледжа, исполнили 5 бальных танцев в паркетном зале, среди которых, конечно же, были вальс и полонез. Живая музыка, прозвучавшая в исполнении ансамбля скрипачей музыкального колледжа имени Д.Д.Шостаковича, восхитительные бальные платья дам и форменные кителя кавалеров – все это создавало поистине волшебную атмосферу вечера. Помимо участников бал в стиле XIX века посетило немало зрителей, ведь вход был свободным для всех.**

**\*\*\*Надеемся, что Сретенский бал станет ежегодным мероприятием!**

Из истории праздников

**\*\*\*Сретение Господне – один из двенадцати важнейших церковных праздников, который переводится как «представление Господа» и отмечается православными христианами 15 февраля. Именно в этот день новорожденного Иисуса принесли из Вифлеема в Иерусалимский храм.**

**\*\*\*Всемирный день православной молодежи отмечается с 1992 года. Это решение было принято на 14 генеральной ассамблее Всемирного православного молодежного движения «Синдесмос». Эта общественно-церковная организация начала свою работу во Франции в 1952 году. Главная цель ее образования заключается в служении церкви и установлении тесных связей между православной молодежью разных стран. На сегодняшний день организации объединяет 46 стран.**

# Сретенский бал в Новороссийске – возрождение русских традиций

Автор: Анна Кубасова, фото : Наталья Герасимова  
16.02.2019 15:02

---

